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 ٨فصل  نهمنمونه سوال علوم 
 فرامعلم: آموزش برتر  آینده بهتر

: فشار و   ٨انجمن سعی کرده است پس از گرد آوری درسنامه علوم نهم فصل  

  آثار آن 

شما را با نمونه سوالات این فصل آشنا نماید تا شما به نقاط ضعف و قوت خود 

در این برگه نیز نمونه سوال علوم نهم   آشنا شوید و آمورش خود را بهبود ببخشید

را خوب و     ٨  فصل  نهم  علوم  درسنامه لازم است ابتدا  آورده شده است .  ٨فصل  

پاسخ های خود را با   سپس به این سوالات پاسخ دهید .  بدقت مطالعه کنید.

خود توجه بیش تری داشته   آزمون  تحلیل به  پاسخنامه این فصل مقایسه کنید .

  ید.باشید و به آن عمل کن 

  گزینه درست را انتخاب کنید. 

نیوتن است میزان فشاری که به سطح زیرین آن وارد می شود    ۱۲۰ وزن مکعب مقابل   )١

 چند نیوتن بر سانتی متر مربع است؟  

  

۱( ۶ 

۲( ۱۲ 

۳( ٠/٦ 

۴(۶۰ 

 ………اگر فشار هوا کاهش یابد )۲

 .دمای آب دیر تر بالا می آید )۱

 می آیددمای آب زود تر بالا  )۲

 .آب در دمای پاĤن تری به جوش می آید )۳

 .آب در دمای بالا تری به جوش می آید )۴

یک بالون پر از گاز هیدروژن وقتی به طرف بالا صعود می کند, حجمش چه تغģری  )۳

 کند؟ می

 .مرتبا کم می شود )۱

 .مرتبا زیاد می شود )۲

 .تغģر نمی کند )۳

 . اندکی کمتر می شود )۴
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شتر روی شن های نرم بیابان بهتر از اسب راه می رود. این عمل شبیه کدام عمل زیر   )۴

 است؟

 . خرسهای قطبی برای عبور از روی یخ به صورت سینه خیز می روند )۱

 . پونز نوک تیز بهتر در دیوار فرو می رود )۲

 .لبه تیز چاقو گوشت را خوب می برد )۳

 . قایق روی آب شناور می ماند )۴

 ……می شود؟ به مقدار زیاد هوا وارد کنیم، بادکنک  بادکنک  گر به درون یک ا )۵

 فقط فشار درون آن زیاد  )۱

 حجم و فشار آن زیاد  )۲

 حجم آن زیاد و فشار آن کم  )۳

 فقط حجم آن زیاد  )۴

استکانی را پر از آب نموده و کاغذی را با دقت به دهانه ی آن می فشاریم و سپس   )۶

را   امر  استکان  این  علت  ریزد,  نمی  آن  آب  که  کنیم  می  مشاهده   , کنیم  می  وارونه 

 .…………….است

 نیروی چسبندگی کاغذ با آب )۱

 غلبه ی فشار هوا بر فشار آب استکان  )۲

 آب به دیواره ی استکان  اثر موĤنگی  )۳

 ۷چسبندگی کاغذ با لبه ی شیشه  )۴

متر ایجاد    ۱متر سوراخ هایی به فاصله ی    ۸ارتفاع  در سه نقطه ی مخزن پر از آبی به   )٧

ایم   خروجی کرده  آب  و  کنیم  باز  را  ها  سوراخ  اگر  شکل  به  توجه  نقطه     با  سه  روی 

  .بریزد .آب از سوراخ …….. فرود می آید
  

. 

۱( C  ۳در نقطه 

۲( A  ۲در نقطه 

۳( B ۳در نقطه ی 

۴( C ۱در نقطه 

 عاملی از آن بستگی دارد؟فشار آب در ته یک مخزن آب به چه   )۸

 وزن  )۱

 حجم  )۲

 سطح )۳

 عمق  )۴

او    ٦/٣٣جرم شخصی   )۹ کفش  کف  مساحت  و  گرم  .    ۱۶۸کیلو  است  مربع  متر  سانتی 

 فشاری که شخص بر زمین وارد می کند چند نیوتن بر سانتی متر مربع است؟

۱( ۱۰۰۰۰ 
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۲( ۲ 

۳( ۱ 

۴( ۲۰۰۰۰ 

بدون )۱۰ مساحت    جعبه ی  به  درپوشی  با  از هوا    ۳۰  منفذی  ناقص  به طور  متر  سانتی 

پاسکال باشد    ۴۰۰۰۰پاسکال و فشار درون جعبه    ۱۰۰۰۰۰تخلیه شده است. هرگاه فشار هوا  

 برای برداشتن در پوش چه نیرویی لازم است؟

۱( N ۶۰۰۰۰ 

۲( N ۱۴۰۰۰۰۰ 

۳(  N ۱۸۰۰۰۰۰  

۴( N ۱۲۰۰۰۰۰ 

پر از آب است. آب را درون یک  سانتی متر و    ۴۰ظرفی داریم به شکل مکعب ، به ضلع   )۱۱

سانتی متر می ریزیم . فشار وارد بر    ۶۰و ارتفاع    ۴۰ و عرض    ۶۰مکعب مستطیل به طول  

 در این حالت چه کسری از فشار در حالت اول است ؟  سطح زیرین

۱( ۲ 

۲( ۴ 

 نصف )۳

۴(  ٦٦/٠ 

  ه ی که بر هر پا  یفشار   زانیاست م  وتنی ن  ٣٠٠آن    یو وزنه رو  وتنین  ١٠٠مقابل    زیوزن م )۱۲

  متر مربع است؟  یبر سانت وتنی شود چند ن یآن وارد م

١٠٠) ١   

٤٠٠) ٤  

٢٠٠)  ٢  

٣٠٠) ٣   

وارد می شود. می خواهیم تحت اثر این    F بر روی سطح مربع شکلی نیروی عمودی )۱۳

 کنیم؟برابر کنیم چه تغģری در ابعاد این مربع باید ایجاد   ۴نیروی ثابت فشار را 

 هر ضلع را دوبرابر کنیم )۱

 هر ضلع را چهار برابر کنیم )۲

 کنیم  هر ضلع را نصف  )۳

 هر ضلع را دوبرابر کنیم )۴

اگر    روی سطح افقی قرار دارد. r و شعاع قاعده یh   و ارتفاع m استوانه ای به جرم )۱۴

از وسط به موا را  استوانه  را در  زاین  کنار هم روی سطح ات قاعده نصف کنیم و دو نیمه 

 .افقی قرار دهیم ، فشار وارد بر کف ……. می شود

 برابر ۲ )۱
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 نصف )۲

 برابر ۴ )۳

 یک چهارم  )۴

اگر    ۹۰سانتیمتر به وزن    ۲۰و  ۱۰و    ۳یک مکعب مستطیل به ابعاد    )۱۵ نیوتن وجود دارد 

یز  در آن نقطه به م  این مکعب را با کوچک ترین سطح خود روی میز قرار دهیم فشاری که 

 وارد می شود چند نیوتن بر سانتی متر مربع است؟

 پاسکال ۳۰۰۰ )۱

۲( ٩/٠ 

۳( ۳ 

۴( ٣/١ 

چگونه   )۱۶  ها  لوله  در  آب  فشار   , ریزیم  می  آب  پیوسته  هم  به  مختلف  ی  لوله  سه  در 

 خواهد بود؟ 

 .در لوله ی باریک بیشتر است )۱

 .در لوله ی ضخیم بیشتر است )۲

 .بیشتر استدر لوله ی بلند تر  )۳

 .در هر سه لوله یکسان است )۴

 کدام مورد با فشار هوا ارتباط دارد؟ )۱۷

 .کفش های کوه نوردی باید کمی بزرگ تر از پا باشد )۱

 نوشیدن آب به وسیله ی نی )۲

 نوشتن با خودکار یا خودنویس  )۳

  .هرسه مورد ارتباط دارد  )۴

روی وجه بزرگتر روی زمین قرار دارد اگر  سانتی متر بر    ۱۵۰و    ۲۰و    ۵مکعبی به ابعاد   )۱۸

 نیوتن باشد , فشار وارد بر سطح زیرین آن چند پاسکال است؟ ۶۰۰وزن آن 

۱( ۲۰۰ 

۲( ۲۰۰۰ 

۳( ۳۰۰۰ 

۴( ۶۰۰۰ 

برابر شود , فشار آب وارد بر کف مخزن چند برابر    ۳اگر ارتفاع آب در یک مخزن آب   )۱۹

 خواهد شد؟

۱( ۶ 

۲( ۳ 

 یک سوم  )۳

 ششم یک  )۴

 فشاری که به هر نقطه از مایع وارد می شود در کدام جهت است؟ )۲۰

 فقط از بالا به پاĤن  )۱
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